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Genuine Accessories

Installation Instructions--Users Instructions
Part Number
0000-8K-R06

Applicable Models
Mazda CX-5 >2017Cargo Liner
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1 Remove Headrests

2 Lower Backrests

REVA11162016

NOTE: If dealer installed, pro
 



4 Install Cargo Liner at Backrest Area

A. Attach Velcro directly onto the backrest 
area.

      
    

B.

 

Make sure 

 

 Cargo Liner is aligned properly 

   

to the backrest area.

    
     

?
Install Cargo Liner at Cargo Area

A.
 
Attach Velcro directly onto the Cargo Area.

            

B.
 
Make sure Cargo Liner is aligned properly to 
the Cargo Area.

            
   

  

         

   

      

  
  

A.

 

Align grommets around the headrest area

  

 
   

   
  

   

3 Install Cargo Liner at Rear Headrest Area
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A. Always remove Cargo Liner before washing 
vehicle. 

B.

C. Use Mazda Vinyl/Leather Protectant (or equivalent) to
     preserve color and finish.

Hand clean Cargo Liner using mild soap, rinse 
thoroughly with clean water and line dry completely. 
Do not machine dry!

Care and Cleaning6
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Accessoires d'origine

Instructions d'installation--instructions d'utilisation
Nombre de pièce
0000-8K-R06

Modèles concernés
Mazda CX-5 >2017revêtement de la cargaison

  

revêtement de la cargaison (Qty. 1)

1 Retirer appuie-tête.

2 Abaisser les Dossiers.

REVA11162016

REMARQUE: Si installées par le concessionnaire, de fournir ces instruccions a la �nale
client pour référence future.  



4 Installez revêtement de la cargaison
à l'aire du dossier.

A. Attacher velcro directement sur la zone 
du dossier.

      
    

B.

 

Assurez-vous que le revêtement de la 
cargaison est correctement aligné à la 
zone du dossier.

    
    

     

?
Installez revêtement de la cargaison 
à l'aire de cargaison

A.

 

Attacher velcro directement sur le bac arrière.

            

B.
 
Assurez-vous cargo est correctement aligné
à l'Espace Cargo.

            
   

  

         

   

      

  
  

A.

 

Alignez les oeillets autour de la zone d'appui-tête.

  

 
   

   
  

   

3 Installez revêtement de la cargaison à l'aire appuie-tête arrière
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A. Enlevez toujours la doublure avant de laver 
le véhicule.

B.

C. Utilisez la marque Mazda protecteur pour le vinyle/cuir 
     (ou l'équivalent) pour préserver la couleur et la finition.

Nettoyez la doublure à la main à l'aide d'un savon doux, 
rincez-la délicatement à l'eau claire et séchez 
complètement. Ne pas sécher à la machine!

Entretien et Nettoyage6
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Accesorios Originales

Instrucciones de instalación--Instrucciones de Uso
Número de pieza
0000-8K-R06

Modelos Aplicables
Mazda CX-5 >2017Cargo Liner

  

)1 .ytQ( reniL ograC     

1 Quita los reposacabezas.

2 Baje los respaldos.

REVA11162016

NOTA: Si el concesionario instalado, proporcionar estas instrucciones a la �nal cliente para referencia futura.



4 Para instalar el revestimiento de carga
en el área de respaldo

A. Adjuntar velcro directamente sobre el área
de respaldo.

     
 

   

B.

 

Asegúrese de que el revestimiento de carga 
esté correctamente alineada con el área de
respaldo.    

    
     

?
Para instalar el revestimiento de carga en 
el área de carga

A.

 

Adjuntar velcro directamente sobre la bandeja
trasera.

            

B.
 
Asegúrese de que el revestimiento de carga esté 
correctamente alineada con el área de carga.

         
   

   

  

    
 

    

   

      

  

 

 

A.

 

Alinee los ojales alrededor del área del reposacabezas.

  

 
   

   
  

   

3 Para instalar el revestimiento de carga en el Área reposacabezas trasero
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A. Siempre retire el revestimiento de carga antes de lavar 
el vehículo. 

B.

C. Utilice el protector de la marca Mazda para vinilo/cuero 
     (o equivalente) para conservar el color y el acabado.

Limpie el revestimiento de carga manualmente con 
jabón suave, enjuague bien con agua limpia y seque 
por completo. ¡No seque a máquina!

Cuidado y Limpieza6




